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Remarque importante: pour la configuration du serveur Windows, du 
serveur de messagerie, du pare-feu, etc., vous devez être expérimentés 
et avoir  debonnes connaissances dans le domaine de l´utilisation des 

systèmes de serveur Windows. PROVISIO ne peut pas vous assister lors de 
la configuration du serveur Windows!

Serveur SiteKiosk Online - guide d’administration rapide



2  •  Assistant de configuration

Installez d’abord Windows Server (2019/2022/2025 64 bits). Une fois l’installation terminée, installez toutes 
les mises à jour disponibles de Microsoft/Windows. Le nom de l’ordinateur du serveur ne doit pas s´appeler 
comme SITEKIOSK ONLINE SERVER, SITEKIOSK ONLINE SERVERADMIN ou SITEKIOSK ONLINE SERVERCMS NLINE 
SERVERCMS!

Installez le serveur Windows Internet Information Server (IIS) via la gestion des rôles. Activez également les cases 
à cocher relatives à l’IS pour la redirection HTTP, authentification à Windows, le protocole WebSocket et ASP.
NET 4.7. De plus, .NET Framework 4.8, IIS URL Rewrite 2.x, ASP.NET Core Runtime Windows Hosting Bundle 
8.0.10 et Application Request Routing doivent être installés.

Maintenant installez le serveur MS SQL, y compris toutes les mises à jour disponibles ainsi que les services. 
Sélectionnez pendant l’installation « Windows Authentification» (authentification à Windows) comme méthode 
d’authentification. Assurez-vous après l´installation que le serveur SQL fonctionne. SQL Server 2017-2022 sont 
reconnus.

Maintenant, installez le logiciel SiteKiosk Online Server. Exécutez le programme d’installation et suivez les 
instructions. Vous trouverez toutes les informations détaillées concernant l’installation de SiteKiosk Online 
Server et concernant Installation de SiteKiosk Online Server avec un serveur externe SQL sous 
guide d’installation et mise à jour du serveur SiteKiosk Online.

Étape 1: installation du système Windows

Installation du serveur

Étape 2: installation de IIS et configuration des rôles du Windows Server

Étape 3: installation du serveur loval SQL  (ne pas en tenir compte dans le cas d´une 
utilisation d’un serveur externe SQL)

Étape 4: installation du serveur SiteKiosk Online

Fig.: Assistant de configuration

https://www.iis.net/downloads/microsoft/url-rewrite
https://dotnet.microsoft.com/en-us/download/dotnet/8.0
https://dotnet.microsoft.com/en-us/download/dotnet/8.0
https://www.iis.net/downloads/microsoft/application-request-routing
https://www.sitekiosk.com/wp-content/uploads/sitekioskonline-server-install-en.pdf


3  •  Outil de configuration du serveur SiteKiosk Online

Dans l’outil de configuration du serveur SiteKiosk Online, les paramètres de base sont définis pour le serveur 
SiteKiosk Online.

Vous pouvez définir ici la racine (root) de l’application web, le certificat SSL et les mots de passe des utilisateurs 
Windows qui utilisent le serveur SiteKiosk Online. La racine (root) de l’application web doit être un nom de 
domaine complet (FQDN) et correspondre à ceux qui utilisent un accès via le navigateur et la connexion client. 
Une résolution DNS doit également fonctionner sur le serveur lui-même.

Paramètres pour la sauvegarde et la restauration de la base de données. Nous recommandons d’utiliser le 
Microsoft SQL Server Management Studio, où une gestion complète de la base de données peut être effectuée.

La page permet d’ajouter des utilisateurs Windows qui peuvent accéder aux pages d’administration du serveur.

Vous pouvez saisir ici la clé API en option (World Weather Online API Key) afin d’utiliser le widget météo.

Outil de configuration du serveur 
SiteKiosk Online

Paramètres pour une connexion sécurisé au site web

Sauvegarde automatique de la base de données locale

Les utilisateurs de Windows ayant accès à la page web d’administration

Clé API pour les données météorologiques

Fig.: Outil de configuration

https://developer.worldweatheronline.com/


4  •  Licence / activation

Pour pouvoir utiliser le logiciel SiteKiosk Online Server, vous avez besoin du fichier de licence qui doit être 
demandé auprès de PROVISIO et ensuite être activé. À des fins de test, PROVISIO vous met à disposition une 
licence gratuite pendant 30 jours.

Lors de l’installation du serveur SiteKiosk Online, votre « clé publique » personnelle a été créée. Pour obtenir la 
licence, ce fichier doit être envoyé à PROVISIO. Connectez-vous avec un compte utilisateur Windows qui doit être 
membre du groupe d’administrateurs, à l´aide du navigateur Explorer sur le site SiteKiosk Online dont les URL´s 
suivant se trouvent sur le serveur:

https://localhost/administration/ ou https://IP-Address/administration/

Le site web d’administration est également accessible via le menu démarrer de Windows:

“Start > Programs > SiteKiosk Online Server > Administration“

Si vous utilisez le site web d’administration du serveur SiteKiosk Online à partir d’ un autre ordinateur, utilisez 
svp le nom de l´URL/FQDN-DN ou bien son IP: 

https://Servername_or_ServerURL/administration/ ou https://IP-Address/administration/

Licence / activation

Étape 1: page web d’administration du serveur SiteKiosk Online

Fig. 1: Tableau de bord



5  •  Licence / activation

En cas de problèmes lors de l’accès à la page d’administration, vous trouverez des informations 
supplémentaires. dans la brochure d’installation sous « résoudre les problèmes lorsque vous essayez 
d´accéder à la page web d´administration du serveur SiteKiosk Online.

Cliquez sur l’onglet « Settings » (paramètres) et sur la nouvelle page du lien « Download public key» (télécharger 
la clé publique). Enregistrez le fichier . pu b à l’emplacement de votre choix sur votre ordinateur et envoyez le 
fichier à sitekioskonlineserver@provisio.com

PROVISIO génère alors une clé de licence valable pendant 30 jours et vous l’envoie à votre adresse e-mail 
indiquée. Cette opération est effectuée manuellement et uniquement pendant nos heures d’ouverture.

Si vous avez déjà acheté le SiteKiosk Online Server, veuillez svp envoyer la clé publique avec votre facture que 
vous avez reçue lors de l’achat à l’adresse suivante sitekioskonlineserver@provisio.com afin d´obtenir une 
licence complète. Si vous avez acheté la licence à travers de l´un de nos revendeurs, veuillez svp le contacter.

Une fois que PROVISIO vous a envoyé la clé de la licence demandée sous la forme «nom de l’entreprise Trial.
license» ou «numéro de facture Firmennamen.license», téléchargez-la simplement sur la page d´administration 
«Settings» (paramètres ) de SiteKiosk Online sur le serveur. Ensuite, changez à la page d’accueil de 
l´administration de SiteKioskOnline Server, afin que vous puissiez vérifier le statut du serveur.

Licence / activation

Étape 2: téléchargement de la clé publique

Étape 3: télécharger le fichier de la licence

Fig. 2: Paramètres de licence

https://www.sitekiosk.com/wp-content/uploads/sitekioskonline-server-install-en.pdf
mailto:sitekioskonlineserver%40provisio.com?subject=
mailto:sitekioskonlineserver%40provisio.com?subject=


6  •  Paramètres du serveur

Les paramètres du SiteKiosk Online Server peuvent être modifiés sous la rubrique «Settings» (paramètres) de la 
page d´administration de SiteKiosk Online Server. L´nterface de l’administration est disponible uniquement en 
langue anglaise. Pour les pages web des utilisateurs/équipes, différentes langues sont disponibles.

Adresse IP statique sous laquelle le serveur est accessible.

Pour les domaines d´alertes, des composants logiciels et macrovariables, vous pouvez en complément 
personnaliser vos paramètres. De plus, il est possible, entre autres, de définir les paramètres des fichiers 
journaux et de renforcer des mots de passe utilisateur. Vous trouverez également ici les paramètres de base 
pour configurer l’utilisation de LDAP.

Paramètres du serveur

Adresse du serveur

Autres paramètres

Fig.: Paramètres du serveur

https://www.sitekiosk.com/sitekioskonlineserver/Using_External_User_Authentication_in_SiteKiosk_Online.pdf


7  •  Paramètres du serveur

Adresse de votre serveur de messagerie , par-ex.: « localhost ». En cas de doute, veuillez saisir le véritable nom 
DNS. Le serveur SMTP doit être accessible sans autre authentification supplémentaire.

Adresse e-mail (courriel) qui sera affichée comme expéditeur lorsque SiteKiosk Online Server enverra des 
e-mails (courriels).

Nom qui apparaît comme expéditeur des e-mails (courriels) du SiteKiosk Online Server.

Adresse e-mail (courriel) à laquelle les demandes d’assistance de vos clients seront envoyées.

Déterminez si vos clients doivent pouvoir créer des tâches de capture d’écran. La dernière capture d’écran est 
affichée dans la vue d’ensemble correspondante à la machine. Déterminez également la résolution et la qualité 
des captures d’écran.

Paramètres du serveur

Serveur SMTP

SiteKiosk Online Server E-mail de l´expéditeur

E-mail de l’expéditeur nom de l´affichage

Assistance E-mail du destinataire

Paramètres de capture d’écran

Fig.: E-mail / Paramètres de capture d’écran



8  •  Paramètres du serveur

Intégrez un moteur de carte et permettez à vos utilisateurs de définir un emplacement pour chaque terminal. 
Celui-ci sera ensuite marqué sur une carte générale avec des informations supplémentaires sur son statut. 
VirtualEarth, GoogleMaps et OpenStreet sont pris en charge.

Pour le serveur SiteKiosk Online, le logo, le texte apparaissant au dessus de la souris et le favicon peuvent être 
personnalisés.

Les mentions légales, accessibles via un lien sur la page d’accueil du serveur SiteKiosk Online, peuvent 
également être modifiées.

Paramètres du serveur

Paramètre de la carte du terminal

Page d’accueil personnalisée

Page d’impression personnalisée

Fig. 1: Paramètres de la carte Fig. 2: Page d’accueil personnalisée



9  •  Gestion de l’équipe

Indépendamment de la licence SiteKiosk Online Server, une nouvelle équipe du SiteKiosk Online Server reçoit 
d’abord, lors de sa création, une licence d’essai pour l´équipe valable pendant 30 jours. Vous pouvez gérer dans 
l’administration SiteKiosk Online Server, la licence d’équipe et la configuration de l’espace de stockage.

Sous “Teams > Licenses > Edit”, vous pouvez modifier directement la licence existante de l’équipe.

Sous “Licenses > Generator” vous pouvez créer des licences d’équipe qu’un membre de l’équipe peut ensuite 
activer après s’être connecté à l’équipe correspondante (Administration > Licenses).

SiteKiosk Online Server permet la gestion efficace de plusieurs centaines d’équipes (clients). L’onglet «Active 
Teams» affiche toutes les équipes actuellement en cours.

Affiche toutes les équipes dont la licence a expiré et qui ne sont plus utilisées.

Les équipes créées doivent être validées par l’administrateur de l’équipe par courriel. Ce n’est qu’après une 
validation réussie qu’une équipe est activée. À l’aide du  Show > Send Activation Email vous pouvez demander 
à nouveau à l’administrateur de l’équipe de vous le confirmer.

Gestion de l’équipe

Généralités

Équipes actives

Expiration des licences

Non inscrit

Fig. 1: Équipes actives Fig. 2: Licences expirées



10  •  Gestion de l’équipe

Toutes les équipes existantes et leur statut actuel sont affichés ici. Vous pouvez immédiatement voir quelles 
équipes rencontrent des problèmes et intervenir activement: Show > Impersonate.

La première équipe s’appelle équipe du système. Cette équipe ne peut pas être supprimée. Veuillez ne pas 
enregistrer de clients dans cette équipe. L’utilisateur système a accès à l’équipe du système à travers Show > 
Impersonate. Particularité: il est possible ici de créer et de modifier des modèles de tâches affichés dans tout le 
système.

Les administrateurs peuvent créer de nouvelles équipes à l’aide du bouton «New Team».

Gestion de l’équipe

Toutes les équipes

Équipe du système

Nouvelle équipe

Fig. 1: Toutes les équipes Fig. 2: Créer une nouvelle équipe



11  •  Gestion des licences

Vous pouvez créer vous-même des licences d’équipe et (facultatif) les revendre à vos clients. 

La clé de licence contient des informations telles que la durée de validité de la licence, le nombre de machines 
que l’équipe peut gérer, etc.

À l’aide du générateur, vous pouvez créer vous-même autant de licences d’équipe que vous le souhaitez pour 
vous-même ou vos clients.

Concernabt les licences, vous pouvez consulter et gérer les licences délivrées.

Affiche les licences disponibles dans le système et leurs paramètres. Les paramètres, tels que la validité, le 
nombre de machines, etc. peuvent être modifiés directement.

Les licences expirées sont spécialement signalées.

Générez des clés de licence individuelles pour vous-même ou vos clients.

Le Customer ID (identité du client) est un champ facultatif dans lequel vous pouvez saisir un numéro de client ou 
un nom de client pour une identification unique. Vous trouverez ce champ plus tard sous «Licenses».

Gestion des licences

Licences

Créer des licences et les gérer

Générateur

Fig. 1: Licences Fig. 2: Générateur de licences



12  •  Gestion des actualités

Le serveur de SiteKiosk Online vous offre la possibilité de communiquer les dernières actualités à vos clients/
utilisateurs.

Ces «actualités» s’affichent directement après la connexion de l’utilisateur sur la page d’aperçu.

Pour cela, utilisez le bouton «Add New». Les actualités ne peuvent être affichées que dans UNE seule langue.

Une actualité comprend toujours les éléments suivants:

- date

- signature

- texte (falcutatif en HTML)

Gestion des actualités

Créer une nouvelle actualité

Créer des actualités et les afficher

Fig.: Actualités



13  •  Textes (Strings) et langues

Tous les textes affichés dans SiteKiosk Online Server sont gérés sous les «Strings».

Sélectionnez une langue et recherchez le texte souhaité afin de le modifier si nécessaire. La fonction «Compare 
to another language» vous permet de comparer ou d’effectuer des traductions. 

Les informations relatives à la largeur concernent les boutons dont la longueur ne doit pas dépasser une 
certaine limite.

Les textes sont regroupés par thème dans des groupes qui se rapportent à des domaines spécifiques de 
l’application. Par exemple, vous trouverez dans le groupe \Web\pub\login.aspx les textes pour la boîte de 
dialogue de connexion.

Vous souhaitez disposer d’une interface utilisateur en «Afrikaans»? Aucun problème, il vous suffit simplement 
d’activer la langue souhaitée, puis de traduire les textes les plus importants (Strings).

Textes (Strings) et langues

Textes

Gérer les textes

Groupes

Cultures

Fig. 1: Textes (Strings) Fig. 2: Cultures


